

Хроника

писательской жизни

В марте в Доме писателей имени Н. Санеева состоялось вручение ежегодных премий в области литературы и исторического краеведения. Премии были учреждены Камчатской организацией Союза писателей России и Холдинговой компанией "Новая книга" три года назад. На этот раз премию за вклад в литературу получили члены Союза писателей России прозаик Евгений Коптев и поэт Владимир Нечаев; премия имени Б. П. Полевого за развитие исторического краеведения была вручена члену Союза писателей России Михаилу Жилину и историку Ирине Витер. В этот же вечер читателям была представлена книга Евгения Гропянова "Писатели Камчатки", которую выпустила Холдинговая компания "Новая книга" в серии "Камчатские биографии". Книга посвящена 30-летию Камчатской писательской органи-

зации и включает биографии, автобиографии тридцати семи писателей, их фотографии, статьи из периодических изданий, посвященные их творчеству. Книга открывается прекрасной статьей историка Б. П. Полевого об авторе знаменитого труда "Описание земли Камчатки" С. П. Крашенинникове. По мере возможности автор проследил весь творческий путь каждого из писателей. Книга издана тиражом две тысячи экземпляров.

Писатель Нина Бережкова-Поротова в последнее время частый гость в клубах и школах сел Елизовского района. Ее там ждут всегда с интересом и удовольствием: она рассказывает о своем творчестве, читает стихи, делится воспоминаниями об уже забываемых чертах жизни коренных камчадалов.